

在信德的光线下让爱像病毒一样四处传播

教宗鼓励信众，跟随耶稣的脚步，为建立天主的国而共同努力。

2020年9月30日

教宗方济各于9月30日在梵蒂冈城的圣达玛索庭院，举行例行的周三公开接见活动，继续他前几周的“治愈世界”要理讲授。

教宗指出，最近几周“我们共同反思”了如何治愈世界，使之不再受目

前疫情大流行所凸显的痛苦。教宗说，作为耶稣的门徒，“让我们以信、望、爱三德来引导我们”，“我们接受跟随祂的脚步，优先选择穷人、重新思考如何使用物质财富和照料我们的共同家园”。

愿这条路能继续下去，教宗表示，他希望我们“把我们的眼睛始终聚焦于耶稣”，耶稣“不分种族、语言和国家”，保护和治愈世界，并照料每一个人。他解释说，为了做到这一点，并紧随耶稣的脚步，我们必须“默观和欣赏每一个人和每一个受造物的美好”，因为所有这些都出自天主的慈心。

教宗接著指出，这样，我们就可以在我们的贫穷和受苦的弟兄姐妹身上辨认出基督的临在，去与他们相遇，倾听他们的哀哭和大地的呐喊。教宗说道，我们认出基督，便能使社会重生而非恢复原有所谓的“常态”。他解释，我们曾经了解的“常态”已因不

正义而生病。这病毒凸显了许多的不正义，这都是我们人类造成的结果。反之，我们蒙召去建设天国的常态，在其中“人人都有面包，并充足富裕，社会机构是基于贡献、分享与分配，而不是占有、排斥和积累”。

教宗继续说：“要克服疫情大流行，我们不仅要必须找到治疗新冠病毒的方法，而且还必须找到治愈人类和社会-经济的病毒的方法。”

教宗最后指出，“一个公平和公正的社会是一个更健康的社会”，我们能够团结一致，共同努力建设基督为我们开创的天国，即在“黑暗中建立的光明王国、在许多暴行中建立的正义之国，它是许多痛苦的喜悦，疾病与死亡的痊愈与救赎。”在信德的光线下让爱“像病毒一样传播”，让希望“传遍全世界”。

(梵蒂冈新闻网)

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/zai-xin-de-de-guang-zhao-
xia-rang-ai-xiang-bing-du-yi-yang-si-
chu-chuan-bo/](https://opusdei.org/zhs/article/zai-xin-de-de-guang-zhao-xia-rang-ai-xiang-bing-du-yi-yang-si-chu-chuan-bo/) (2026年2月13日)